
令和3年5月17日、入院患者の皆さまに病院食についてのアンケート
を実施しました。(回答数73)
結果の概要は以下の通りです。
今回の結果を参考とし、皆様に喜んで頂ける病院食を提供するよう
努力していきます。

「良い」「やや良い」が増加
しました。患者様に満足して
いだけるよう、美味しい食事
の提供に努めます。

7割近くの方に「ちょう
ど良い」と感じていただ
いています。「濃い・や
や濃い」よりも「薄い・
やや薄い」と感じる方が
多いようです。

野菜の量はどうでしたか？

味付けはどうでしたか？

病院食の全体的な感想は？

その他、多数ご意見いただきました。ありがとうございました。

主食の炊き方はどうでしたか？

前回調査では「かたい・
やわらかい」という意見
が過去の調査より目立ち
ましたが、調理の見直し
を行い、改善策をとった
ところ「かたい・やわら
かい」ともに減少し、
「良い」が増加しました。

・ 朝食がさみしいです。

・ 退院後も食事に気を付けます。

・ おいしい食事でびっくりしています。

・ 作っていただいて感謝感謝です。
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「ちょうど良い」が増加
しました。当院では1日
350gの野菜が食べられ
る食事(常食)を提供して
おり、1日の目標量に達
しています。
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1位 魚の煮付け
2位 焼きうどん
3位 鶏のトマトソースかけ、

麻婆豆腐

患者様のご意見の一部

美味しかったメニューはなんですか？


